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ATA DA 7.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 28 de setembro de 2021. Sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Getúlio Gomes Filho e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão o senhor 
Presidente fez a leitura do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao 
expediente. O Presidente colocou em votação a Ata: da 6ª Reunião Ordinária 
do 2º Período Legislativo de 2021 realizada em 14/09/2021, sendo a referida 
Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 116/2021/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando os Projetos de Lei, aprovados na Sessão Ordinária do dia 
14/09/2021. OF. Nº 117/2021/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os 
requerimentos aprovados na Sessão Ordinária do dia 14/09/2021. OF. Nº 
118/2021/PCM ao Presidente da Câmara Municipal de São Mateus do Sul, 
senhor Omar Raimundo Pichet Neto, encaminhando o requerimento nº 
033/2021 apresentado pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, aprovado na 
Sessão Ordinária do dia 14/09/2021. OF. Nº 119/2021/PCM ao Presidente da 
Câmara Municipal de Mallet, senhor José Ivo Rodrigues, encaminhando o 
requerimento nº 034/2021 apresentado pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior, aprovado na Sessão Ordinária do dia 14/09/2021. OFICIOS 
RECEBIDOS: OFÍCIO Nº 142/2021 - Gabinete Prefeito, do Executivo 
Municipal, acusando o recebimento dos requerimentos apresentados pelos 
vereadores na Sessão Ordinária do dia 14/09/2021 e informando o 
encaminhamento dos mesmos às secretarias e órgãos competentes. 
INDICAÇÕES: DOS VEREADORES ELIZABETE DO ROCIO PIANI, JOSÉ 
JUNIOR MASSOQUETTO E DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE: 
Indicação nº 004/2021, indicando ao Chefe do Poder Executivo que seja 
viabilizada a construção de uma pista de skate na Praça dos Ferroviários. 
JUSTIFICATIVA: Esse esporte traz inúmeros benefícios para a saúde física e 
mental de jovens e adolescentes, sendo um esporte muito prazeroso e barato 
para o praticante, considerando ser fundamental para o bom 
desenvolvimento de crianças, jovens e adolescentes a prática de atividades 
físicas e que vários jovens e adolescentes usam o skate como ferramenta 
para a prática de esporte, porém, pela falta de um local apropriado acabam 
utilizando locais inadequados. A construção da pista para prática desse 
esporte tão atrativo para os jovens e adolescentes, seria um grande incentivo 
para os praticantes reunirem-se no local, evitando os perigos das ruas, onde 
habitualmente é praticado. Colocada em discussão e votação, a indicação foi 
aprovada por unanimidade. DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO 
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PIANI: Indicação nº 005/2021, indicando ao Chefe do Poder Executivo de 
Rebouças que seja viabilizada a delimitação da pista de caminhada na praça 
dos ferroviários com uma ciclofaixa, podendo delimitar esse espaço com os 
ciclistas, ou seja, até que possa ser construída uma ciclovia, a pista de 
caminhada da praça poderia ser dividida para caminhada e para os ciclistas. 
JUSTIFICATIVA: Considerando que a pista de caminhada da PRAÇA DOS 
FERROVIARIOS é um local muito utilizado para a prática de caminhadas e 
também por ciclistas; vejo a necessidade da sinalização de solo indicando 
ciclofaixa para maior segurança dos que circulam pelo local. Colocada em 
discussão e votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. 
REQUERIMENTOS: DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: 
requerimento nº 034/2021, ao Executivo Municipal, solicitando 
Cascalhamento no Pesque e Pague Banhadão. Justificativa: O proprietário 
Ivair Barcote nos procurou pedindo tal serviço visto que o local é muito 
frequentado sendo utilizado como lazer pelos munícipes. Colocado em 
discussão e votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. DO 
VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: requerimentos nº 040 e 
041/2021, ao Executivo Municipal, solicitando cascalhamento na comunidade 
de Saltinho próximo a residência do Agricultor Cleverson Strona; ao 
Executivo Municipal, solicitando cascalhamento na estrada da comunidade 
de Barra dos Andrades, próximo às residências de Margarete Ribas e da 
Família Bergamin. Colocados em discussão e votação, os requerimentos 
foram aprovados por unanimidade. DA VEREADORA MÁRCIA APARECIDA 
DE FREITAS PIANARO: requerimento n.º 010/2021 à Sanepar: A SANEPAR 
vem realizando obras de manutenção na rede de água e esgoto em nosso 
Município, as quais certamente trarão benefícios à população. Ocorre que, na 
obra que está sendo realizada na Rua José Afonso Vieira Lopes, e arredores, 
foram abertas valetas e ainda não houve a colocação de massa asfáltica, o 
que tem prejudicado o trânsito no local, que se trata da rua com maior 
movimento em nossa cidade. Deste modo, gentilmente, solicita-se a 
prioridade na conclusão desta obra com a colocação da massa asfáltica, para 
que o trânsito possa voltar a fluir com normalidade, garantindo-se assim a 
segurança de todos. Também, existem alguns pontos em que após a 
conclusão da obra, mesmo com a colocação da massa asfáltica, ficaram 
desníveis e buracos na via, os quais podem causar acidentes, como por 
exemplo, a obra realizada na Rua Frederico França. Assim, solicitamos os 
bons préstimos desta Companhia para que sejam revistas as últimas obras 
realizadas nas ruas do Município de Rebouças, a fim de que eventual falha 
na conclusão da obra possa ser corrigida. Colocado em discussão e votação, 
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o requerimento foi aprovado por unanimidade. O Presidente dispensou a 
chamada nominal tendo em vista a presença de todos os vereadores e, 
passou-se à ORDEM DO DIA: ANTEPROJETO DE LEI Nº 004/2021 dos 
vereadores Claudemir dos Santos Herthel, João Kozak e José Junior 
Massoquetto, cuja súmula: “Institui a Gratificação de Natal para os membros 
do Programa Vivendo Bem e dá outras providências”. Colocado em 
discussão e deliberação em 2.ª votação, o anteprojeto foi aprovado em 
definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para APRECIAÇÃO. 
MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 001/2021 dos Vereadores Ricardo, Daniele e 
Elizabete ao Prof. Denis Bednarchuk e ao senhor Valdir Molinari. Colocado 
em discussão e deliberação em única votação o Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação foi aprovado e a Moção foi colocada em única discussão e 
deliberação para votação sendo aprovada em Única votação. A homenagem 
será realizada em data a ser definida e os homenageados serão avisados 
previamente. PROJETO DE LEI Nº 044/2021 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Dispõe sobre o Regime de Adiantamento e dá outras providências”. 
Aguardando análise e pareceres das Comissões Permanentes da Casa. 
PROJETO DE LEI Nº 045/2021 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe 
sobre o Regime de Reembolso no âmbito do Poder Executivo e dá outras 
providências”. Aguardando análise e pareceres das Comissões Permanentes 
da Casa. PROJETO DE LEI Nº 046/2021 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Estabelece para efeito de aquisições pela gestão pública municipal 
a definição de peças originais, autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar 
contratações por inexigibilidade de licitação para consertos e manutenção de 
veículos e maquinários de propriedade do município e dá outras 
providências”. Aguardando análise e pareceres das Comissões Permanentes 
da Casa. PROJETO DE LEI Nº 047/2021 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Regulamenta a atividade de transporte remunerado privado 
individual ou compartilhado de passageiros no município de Rebouças”. 
Aguardando análise e pareceres das Comissões Permanentes da Casa. 
Encerrada a ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O Presidente 
passou a palavra ao vereador João Kozak que cumprimentou a todos, falou 
que os comerciantes estão reclamando da invasão de vendedores 
ambulantes na cidade. A vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro 
cumprimentou a todos comentou e explicou o seu requerimento. O vereador 
José Junior Massoquetto cumprimentou a todos, comentou os seus 
requerimentos e a indicação para a construção de pista de skate sugerida 
pela vereadora Elizabete do Rocio Piani e por ele. A vereadora Daniele da 
Conceição de Andrade falou sobre a importância da construção de uma pista 
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de skate para a prática do esporte no município. Manifestou seu repúdio à 
PEC 32/2020 que trata da Reforma Administrativa. Frisou que o projeto se 
aprovado fará um desmonte no serviço público. O vereador Ricardo Carlos 
Hirt Junior cumprimentou a todos, falou sobre a PEC 32 e sobre o descaso 
da situação. Manifestou-se contra a proposição e afirmou que a mesma 
prejudicará servidores e o serviço público nas esferas Municipal, Estadual e 
Federal. Comentou que alguns protocolos de emendas e recursos destinados 
ao município pelo Deputado Hussein Bakri tiveram andamento. Falou das 
competições esportivas que voltarão a ser realizadas no município e também 
que a reforma no ginásio de esportes será concluída. Comentou a 
necessidade de expansão de projetos esportivos para a zona rural do 
município e explanou sobre o Programa Bota pra Correr que será 
desenvolvido a partir de agora com o apoio do Executivo Municipal. A 
vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos, falou do 
andamento dos protocolos com recursos aprovados para o município, os 
quais foram disponibilizados pelo Deputado Hussein Bakri. Comentou os 
seus requerimentos e indicações e agradeceu os vereadores José Junior 
Massoquetto e Daniele da Conceição de Andrade por apoiarem a sua 
indicação solicitando ao Poder Executivo a construção de uma pista de skate. 
Manifestou seu repúdio a PEC 32. O vereador Jaderson Luiz Molinari 
cumprimentou a todos, falou sobre a reforma do ginásio de esportes e sobre 
a estrutura existente para a prática esportiva no município de Ivaí. Disse que 
no Clube Atlético deverá ser construído um centro esportivo, incluindo uma 
pista de atletismo e uma pista de skate, entre outras melhorias. Solicitou ao 
Presidente o envio de ofício em nome de todos os vereadores ao Executivo 
Municipal solicitando que seja disponibilizado à Assessoria de Esportes o 
microônibus cinza, o ônibus recebido da RFB e um veículo. Falou da 
importância de dar condições para a Assessoria de Esportes desempenhar 
seus trabalhos. Parabenizou a vereadora Daniele da Conceição de Andrade 
pelo seu posicionamento em relação à PEC 32. A vereadora Márcia 
Aparecida de Freitas Pianaro posicionou-se contra a PEC 32 e solicitou a 
presença do Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos do Município 
de Rebouças, senhor Aguinaldo Antonio Hurbik para explicar a proposição. O 
vereador Ricardo Carlos Hirt Junior falou da necessidade de se aumentar o 
orçamento da Assessoria de Esportes do município. O vereador Getúlio 
Gomes Filho parabenizou o Deputado Hussein Bakri pelo andamento dos 
protocolos de recursos que serão destinados ao município de Rebouças. 
Falou que na quinta-feira será realizada uma reunião para discussão da 
flexibilização das medidas de restrições no município. Comentou que recebeu 
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reclamações sobre a não utilização pelos ônibus do transporte escolar da rua 
aberta nos fundos da Escola São José e explicou que a situação está sendo 
vista pela Secretaria Municipal de Educação e Cultura e que em breve será 
resolvida. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o presidente 
declarou encerrada a presente sessão e convocou os vereadores para a 
próxima reunião ordinária que será realizada no dia 05/10/2021 no horário 
regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em 28 de setembro de 2021. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL____________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
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JADERSON LUIZ MOLINARI____________________________________ 
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